

农疗站请作物伴智障儿长大

5康复机构每周带孩子做农疗,家长和盼更多公益救助项目

□记者 王倩

“芸豆,乐乐你找找芸豆在哪里?”“我在哪里?”“妈妈是问你芸豆在哪里?”“嗯?”每到周四,五岁的乐乐都要在妈妈和启明星康复幼儿园老师的带领下,来到南部山区的一块菜地进行“农疗”。为了让和乐乐一样的智障儿童提高认知能力,省城五家残疾儿童康复机构每周都会轮流组织孩子来到“我的兄弟姐妹农疗站”,用新鲜空气、开放的环境,农作的方式,“治愈”智障儿童的身心。

田间劳动帮孩子健康成长

我的兄弟姐妹农疗站隶属于济南市残疾人福利基金会,每周一到周五,农疗站会迎来市区里五所不同康复机构的智障、脑瘫、孤独症、听力残障儿童。从春天一直到现在,孩子们已经等熟了西红柿、黄瓜、南瓜等很多种植物,17日孩子们要认知的,是新长成的胡萝卜、辣椒和芸豆。

让孩子们亲手找到成熟的芸豆,然后把它们从秧苗上采摘下来,需要家长和孩子一起努力。即便是妈妈已经示范过如何在架子上的秧苗里寻找果实、如何掐住芸豆根部轻轻揪下来,但四岁的雯雯却在妈妈和老师教过三次后,面对就在眼前的芸豆,两只小手仍然只会空中摸索,不懂得扒开叶子寻找和采摘果实。当老师替雯雯找到果实,告诉她自己摘下来时,雯雯一把薅住芸豆,连



孩子们在老师带领下接受农疗。

记者 王倩 摄

叶子带果实一起拽了下来。

尽管这样,雯雯成功收获果实,依然得到了老师和家长的鼓励,“在康复中心的孩子,靠一次两次的训练,完全达不到效果,只能日积月累,慢慢让孩子认识什么是南瓜、黄瓜、冬瓜……”

家长盼更多公益救助项目

“我们这十亩地,到什么季节种什么,一年间备下50多种植物。”农疗站副站长元昌新告诉

记者,在每年4月1日到10月31日的开放时间里,他和其他工作人员每天都要保证所有田地里的植物,在农家肥的滋润下能茁壮成长,给残疾儿童做农疗康复,农疗站开放的近三年时间里,一共有近1700人次的儿童来到过这里。

在乐乐、雯雯以及其他小伙伴的家长看来,能来农疗站“治愈”宝贝,是一件很幸运的事情,“我们不光是家长,还是康复志愿者,是从幼儿园里选出来的,每一期都要优胜劣汰,评选出下

一期参与培训的家长志愿者。”一位家长说,这是因为孩子参加农疗站并不需要费用,“获得了一项公益项目的支持,所以才能免费一周一次集体坐班车来康复。”但救助的人数有限,每个康复机构也只能有选择地挑选。在家长和老师们的期待里,他们盼着国家和爱心机构有更多的公益救助项目,能让这些天生比别的孩子步伐慢一拍的孩子,有更多拥抱大自然的机会,得到更多方式的救助。(为保护未成年儿童隐私,文中孩子均为化名)

两志愿者同日捐造血干细胞

一位是商河首例 一位是“献血状元”

□记者 郭学军

10月22日,在济南军区总医院血液科病房,来自济南商河县的志愿者王思臣和来自烟台的志愿者王传忠,同一天各自为一位素未谋面的白血病患者捐献出自己的造血干细胞,用他们的爱心去挽救两位患者的生命。王思臣因此成为商河县第一例造血干细胞捐献者,而王传忠则是烟台公路部门的一位“献血状元”,已经坚持无偿献血12年。

“我身体没有什么不良反应,感觉很好!”22日上午10点半,当记者来到济南军区总医院血液科病房时,正躺在病床上接受造血干细胞采集的王思臣微笑着说,他是上午9点开始采集的,整个过程大约需要3个半小时。他说,他只知道接受捐献的是一位吉林的白血病女孩,别的情况不了解。

在另一张病床上接受造血干细胞采集的王传忠,是烟台沈海高速栖霞管理处的一位普通收费员,问起捐献造血干细胞的事,36岁的他很淡然。

“我是在去年5月国际志愿者日,报名成为一名造血干细胞捐献志愿者。没有想到,今年就有了机会捐献。能够帮助有需要的人,我感觉很快乐。”王传忠介绍说,捐献给谁具体他不太清楚,只知道受助者是一位患白血病的小伙子。

王传忠的同事李其波告诉记者,王传忠是个名副其实的好心人。他已经连续12年坚持无偿献血。从2001年到现在,献血52次,其中献全血12次,一共累计献血5.6万毫升,相当于14个正常成年人的血量总和,是烟台公路部门有名的“献血状元”。



中国·济南 第九届男科学术高峰论坛

活动时间: 2013年10月25日—11月4日
活动地点: 山东东方男科医院

官方网站: www.sddfnc.com
注: 新农合、医保不参加优惠

由中国医疗促进委员会、中国医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中华男科学会专家委员会、中国医师协会泌尿外科医师分会、中华健康基金会主办,山东东方男科医院承办的“中国·济南第九届男科学术高峰论坛”于山东东方男科医院盛大开幕。这是一场学术的盛会,它为各位同仁提供相互学习,相互交流,共同进步,共同提升的平台。成为对外学术探讨、展示自我和提升自我的一个重要契机。它对于提升综合学术实力、提升技术理念都发挥了极其重要的作用。来自国内男科学术泰斗齐聚济南共研男科学术进展,就国内男科疾病诊治最新进展、诊疗新技术的应用推广展开了广泛而深入的交流。本次大会规模之盛、层次之高、水平之精可谓山东男科界又一次空前的盛会。为响应此次健康盛会,山东东方男科医院特推出男性健康优惠诊疗活动。

三大惠民举措

三大男科疾病化验费
减免20%

三大男科经典手术
减免20%

十三项生殖手术
半价

山东东方男科医院
省内首家专业品牌男科医院

地址: 济南市市中区英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

活动热线

0531-82988882